
ROBÓTICA

CIRCUITOS DIGITALES

   I.  A partir de los circuitos digitales. Halla:  a) La Tabla de verdad, b) Función lógica.

1. Dada la función :  Q = A . B  Hallar:

   a) Diagrama de bloques.

   b) Tabla de verdad.
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ROBÓTICA

CIRCUITOS DIGITALES

     I.   A partir de los circuitos digitales. Halla:  a) La Tabla de verdad, b) Circuito lógico, b) Fución lógica.

1. Dada la función :  Q = A + B  Hallar:

   a) Diagrama de bloques.

   b) Tabla de verdad.
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ROBÓTICA

CIRCUITOS DIGITALES

      I.  A partir de los circuitos digitales. Halla:  a) La Tabla de verdad, b) Circuito lógico, b) Fución lógica.

1. Dada la función :  

            Q = A . B + A

   Hallar :

   a) Diagrama de bloques.

   b) Tabla de verdad.
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ROBÓTICA

CIRCUITOS DIGITALES

        A partir de los circuitos digitales. Halla:  a) La Tabla de verdad, b) Circuito lógico, b) Fución lógica.

1. Dada la función :  

        Q = ( A + B ) . A

   Hallar :

   a) Diagrama de bloques.

   b) Tabla de verdad.
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ROBÓTICA

CIRCUITOS DIGITALES

        A partir de los circuitos digitales. Halla:  a) La Tabla de verdad, b) Circuito lógico, b) Fución lógica.

1. Dada la función :  

        Q = ( A + C ) . B

   Hallar :

   a) Diagrama de bloques.

   b) Tabla de verdad.
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ROBÓTICA

CIRCUITOS DIGITALES

     I.   A partir de los circuitos digitales. Halla:  a) La Tabla de verdad, b) Circuito lógico, b) Fución lógica.

1. Dada la función :  

        Q = C + A . B

   Hallar :

   a) Diagrama de bloques.

   b) Tabla de verdad.
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ROBÓTICA

CIRCUITOS DIGITALES

     I.   A partir de los circuitos digitales. Halla:  a) La Tabla de verdad, b) Circuito lógico, b) Fución lógica.

1. Dada la función :  

    Q = A . B + Q

   Hallar :

   a) Diagrama de bloques.

   b) Tabla de verdad.
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CIRCUITOS DIGITALES ROBÓTICA

   I. A partir de lo tabla de verdad. Halla:  a) El mapa de Karnaugh b) Diagrama de bloues b) Fución lógica.

      1. Dada la función :  

              Q = B + A . C

   Hallar :

   a) Diagrama de bloques.

   b) Mapa de Karnaugh.
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CIRCUITOS DIGITALES ROBÓTICA

   I. A partir de lo tabla de verdad. Halla:  a) El mapa de Karnaugh b) Diagrama de bloues b) Fución lógica.

      1. Dada el mapa de Kt.

     Hallar : a) Tabla lógica, 

                 b)  Función lógica.

                 c)  Diagrama de bloques.
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CIRCUITOS DIGITALES ROBÓTICA

   I. A partir de lo tabla de verdad. Halla:  a) El mapa de Karnaugh b) Diagrama de bloues b) Fución lógica.

      1. Dada el mapa de Kt.

     Hallar : a) Tabla lógica, 

                 b)  Función lógica.

                 c)  Diagrama de bloques.
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CIRCUITOS DIGITALES ROBÓTICA

   I. A partir del diagrama de bloques. Halla:  a) El mapa de Karnaugh b) Tabla lógica  c) Fución lógica.

      1. Dada la función :  

              Q = A.(B+C)+B

   Hallar :

   a) Diagrama de bloques.

   b) Tabla de verdad.
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CIRCUITOS DIGITALES ROBÓTICA

   I. A partir del diagrama de bloques. Halla:  a) El mapa de Karnaugh b) Tabla lógica  c) Fución lógica.

      1. Dada la función :  

              Q = ( B . C + A ) . C

   Hallar :

   a) Diagrama de bloques.

   b) Tabla de verdad.
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